

Oasis Pro 33 Premium HOCHLEISTUNGSREINIGER FÜR HARTFUßBÖDEN

Das **Oasis Pro Premium** Reinigungssystem für den professionellen Gebrauch beinhaltet hochwirksame und hochkonzentrierte Reinigungsprodukte. Durch die hochnetzenden Eigenschaften von **Oasis Pro 33 Premium**, kann dieser auf allen beschichteten und unbeschichteten Belägen, Natur- und Kunststeinfußböden, Feinsteinzeugfliesen und Sicherheitsfliesen eingesetzt werden. Ein Nachspülen mit Wasser ist nicht notwendig.

Sauber Hervorragende Reinigungsleistung durch hochaktive Inhaltsstoffe in allen stark frequentierten Bereichen.

Sicher Der Oasis Pro 33 Premium Konzentratbeutel in Kombination mit den Ecolab Dosiersystemen verhindert den direkten Produktkontakt und erhöht damit die Arbeitssicherheit.

• **Effizient** Die regelmäßige Anwendung von **Oasis Pro 33 Premium** unterstützt bei der werterhaltenden Unterhaltsreinigung.







ANWENDUNGSWEISE







- Anwendungshinweise auf Reinigungsund Desinfektionsplan, Produktetikett und Sicherheitsdatenblatt beachten.
- **2.** Bei der Produktanwendung stets geeignete Schutzhandschuhe tragen.
- Oasis Pro 33 Premium für die tägliche Reinigung einsetzen. Die Fläche mit einem Mop, Schrubber oder Einscheibenmaschine reinigen.

Zur Herstellung der Anwendungslösung Ecolab Dosiertechnik verwenden.

SICHERHEITSHINWEIS

Nur für den professionellen Gebrauch! Nicht mit anderen Produkten mischen! Beim Wechseln des Konzentratbeutels sollten Sie stets geeignete Handschuhe und Augenschutz tragen.

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge auf Sicherheitsdatenblatt und Originalgebinde beachten. Bei ordnungsgemäßer Verwendung ist **Oasis Pro 33 Premium** gem. GefStoffv. § 7 in Schutzstufe 1 einzustufen.

DOSIERUNG

0,5 - 2 % je nach Verschmutzungsgrad und Wasserhärte.

VERKAUFSEINHEIT

2 x 2 L Beutel

LAGERBEDINGUNGEN

Nur im Originalbehälter lagern. Lagertemperatur zwischen 0 und 40 °C.